

国庆黄金周火车票全面开售

衡阳至北京武汉重庆等方向“一票难求”

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者金明达)今年国庆节放假时间为10月1日至7日。按照铁路客票预售期15天的规定,9月17日起,旅客可通过12306网站、App等购买国庆黄金周首日(10月1日)火车票。铁路部门提醒,参照往年情况,国庆假期的客流较为火爆。广大回家探亲、外出旅游的旅客应合理安排行程,提前购买好往返车票。9月22日和23日将分别可购买10月6日和7日的火车票。

9月19日,记者登录中国铁路12306官网发现,今年国庆,不少热门线路仍出现“一票难求”的情况。如10月1日,长途方面,衡阳至上海、成都、广州、深圳、杭州等热门方向车票较为充足,但衡阳至北京、武汉、重庆、南宁、海口等方向,多数车次已经售罄,只有个别车次有少量余票。短途方面,衡阳至长沙有多个车次,但是上午车票较为紧张,下午车票票源较为充足。同时,衡阳至岳阳、常德、湘潭、邵阳等方向车次车票较为紧张。

衡阳铁路部门预测,今年国庆黄金周,衡阳火车站、高铁衡阳东站共发送旅客30万人次左右。客流以务工、探亲流为主,旅游、商务流为辅。探亲流以湖南

省内的中短途为主,如长沙、岳阳、株洲、常德等,务工流以珠江三角洲主要城市为主,如广州、深圳、佛山等。旅游客流集中在旅游景点区域,如北京、上海、杭州、武汉等。客流走势呈现“集中出行、分散返回”特点,客流波动幅度大、峰值高。其中,10月1日为旅客出行高峰期,10月7日为旅客返程高峰。

针对部分热门线路“一票难求”的情况,12306客服人员回应称,目前没有买到票的旅客,可以在心仪的车次使用“候补购票”功能。铁路部门将根据购票大数据精准增加运力,按照“一日一图”思路动态调整车次,在确保安全、平稳、有序的情况下,尽量多开列车,更好满足群众出行需求。

■链接: 请广大旅客提前关注防疫政策 确保出行顺畅

按照国务院联防联控机制规定,2022年9月10日至10月31日,旅客进站乘车需持48小时内核酸检测阴性证明,进(返)京旅客还需持“北京健康宝”绿码。此外,我国还将在国庆假期及前后



高铁衡阳东站的旅客们有序进站候车。

推行“落地检”,按照“自愿、免费、即采即走、不限流动”原则,为跨省流动人员到达当地后提供一次核酸检测服务。

衡阳铁路部门提醒广大出行旅客,请提前了解出发地、目的地最新防疫政

策,关注列车开行情况,合理规划出行计划。旅途中请做好个人健康防护,全程规范佩戴口罩,减少聚集走动,保持安全距离,配合铁路部门落实各项防疫措施,共同维护安全健康的旅行环境。

10万盆鲜花欢喜迎佳节

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)天气晴朗,阳光灿烂,连日来,石鼓广场紫色的鼠尾草盛开,似烟花般绚烂,吸引不少市民游客前往打卡拍照。国庆假期将至,为了营造喜庆祥和的节日氛围,我市公园景区正加紧整地松土,下地

栽植鲜花,在园区重要节点摆花布景。9月19日下午,记者走进石鼓广场中心花坛,连片的鼠尾草映入眼帘,一株株鼠尾草身姿挺拔,散发出迷人的芬芳,花瓣舒展,婀娜多姿。石鼓书院管理方相关负责人介绍说,鼠尾草首次在石鼓广

场露脸亮相,眼下,正值鼠尾草的花期,花色十分鲜艳,共下地栽植了6000余盆,主要分布在中心花坛及七贤雕塑周边花坛,国庆假期将迎来花开的鼎盛期。市园林绿化服务中心相关负责人告诉记者,为了喜迎国庆佳节,我市城区

各大公园景区将采取下地栽植鲜花及巧妙利用景观小品摆花布景等方法,营造喜庆气氛,下地栽植花卉及摆设鲜花共10万盆,届时,还将在公园景区大门入口处等重要节点张灯结彩,悬挂大红灯笼,营造喜庆氛围。

短短两天,募集4万余元爱心款

市道路货物运输行业协会为意外去世的司机发起募捐



衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)短短两天,募集善款45000余元!9月18日下午,市道路货物运输行业工会联合会一行,将募集到的爱心款送到王小春家属的手里,这笔善

款是548个人(企业)的爱心捐款。

9月13日,司机王小春因在车上作业时不慎跌倒,意外去世。王小春家中年过八旬的父母需要赡养,两个儿子一个尚未成家,另一个还在上大学,全家挤在砖瓦房里生活,负债累累,经济窘迫。

市道路货物运输行业协会得知这一

消息后,立即将情况向市交通运输局相关领导汇报,16日,发起了一场爱心募捐活动,广大司机和社会爱心人士慷慨解囊,踊跃捐款,短短两天,就筹集了4万余元爱心款。9月18日下午,市道路货物运输行业工会联合会一行,将爱心款交到王小春家属手上,鼓励家属尽快走出悲伤,坚强面对生活。

因停电换线——

今天,这些地方会停水

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)9月19日,记者自市水务集团了解到,因国家电网衡阳供电公司维修施工需要,城南水厂需停电换线。市水务集团拟定于9月20日0:30至9月20日2:00停水施工。届时,高新区及市区部分地区水压有所下降,地势高、楼层高处用户(其中包括:香江城市花园、巷阴岭、火车站附近的东山及西山、石坳、市气象局、两路口、雨花亭、钢管厂、中央储备粮衡阳直属库、打线坪、胜利山社区、市第六中学、湘南汽配城等)将无水。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线: **8429110**
衡阳市自来水有限公司协办

联合设卡盘查 嫌犯落入法网

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 黄周生)近日,衡阳县公安局金兰派出所联合巡特警大队破获一起抢劫案,成功抓获5名犯罪嫌疑人,为夏季社会治安整治“百日行动”再添战果。

9月2日17时许,金兰派出所接到群众报警:其于8月31日19时许,在回家路上被多人围殴,并抢走其身上钱财。金兰派出所联合巡特警大队迅速开展工作,由于案发现场地处偏僻荒野,没有留下任何有价值的线索,侦查工作一

时间陷入停滞状态。

山重水复疑无路,柳暗花明又一村。9月14日19时许,金兰派出所联合巡特警大队在演陂公安检查站设卡盘查时,发现一台轿车车上人员神情紧张,看到民警后慌慌张张地就想掉头。现场民警果断将该车拦停,对车上人员进行盘查询问。经查,车上的5名男子就是“9·2”抢劫案的犯罪嫌疑人!

目前,5名犯罪嫌疑人已被衡阳县警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

交通肇事后 心怀侥幸逃逸

衡阳县公安交警5小时快速破案

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 凌零)9月12日,一男子交通肇事后不积极抢救伤员,反而心怀侥幸驾车逃逸。衡阳县公安局交警大队三中队民警迅速投入侦查,仅用5小时快速破获该起交通肇事逃逸案。

当日13时48分,衡阳县公安局交警大队三中队接到报警:一群众驾驶摩托车行经台源镇长塘村路段时,被路边一辆小汽车刮蹭后摔倒受伤,而小汽车肇事后直接驶离现场。

接警后,民警迅速赶到现场进行事故勘查。事故现场除残留的地面拖擦痕迹,并没有其他的有效线索。当事人只留意到肇事的是一辆黑色小汽车,沿西界公路往渣江方向驶去。

民警调取该路段监控、走访沿途居民,并调取沿线的治安监控及电子卡口记录对过往车辆逐一进行比对排查,18时许民警终于锁定了肇事车辆,并依法将驾驶人王某传唤至三中队。王某到案后,民警经过痕迹比对,确认其驾驶的桂AXXX59黑色小汽车就是肇事车辆,而王某对其心怀侥幸肇事逃逸的违法行为供认不讳。民警对其肇事逃逸的行为进行了严厉的批评教育,并依法对其进行了处罚。

衡阳县公安交警提示:发生交通事故后,切勿存在侥幸心理,应当立即靠边停车,保护现场,抢救伤者,并拨打报警电话。

